
ATA Nº 02/2025 

 

 

2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA DA 

9ª LEGISLATURA 2025- 2028 - REALIZADA EM 27/01/2025. 

 

 

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

Secretária: LUCIANE NILSON HAEFLIGER 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 

horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo 

Barreiro, em Sessão Extraordinária, os nobres vereadores: Carina de Lurdes 

Hammes, Clecy Salete Blau, Erivelton Eliseu Jahn, José Ivanês Moí Frizão, 

Luciane Nilson Haefliger, Luiz Carlos de Souza Conceição, Mariela Carla Rossetto 

e Paulo Cesar Kelin, para a realização da 2ª Sessão Extraordinária do ano de dois 

mil e vinte e cinco. ABERTURA: Em nome de Deus e das leis constituídas, o 

presidente, vereador Luiz Carlos de Souza Conceição, declarou aberta a presente 

Sessão Extraordinária, em seguida o presidente solicitou à vereadora Carina de 

Lurdes Hammes a leitura de um trecho bíblico. Logo após, o presidente agradeceu a 

leitura do trecho bíblico e solicitou a 1ª secretária, vereadora Luciane Nilson 

Haefliger (assumindo na oportunida o cargo da vereadora Mariela Carla Rossetto), 

a leitura da Ordem do Dia. Em seguida, o presidente solicitou a leitura dos projetos 

para discussão e votação. 

1. PROJETO DE LEI Nº 011/2025 - Trata da abertura de crédito adicional no 

orçamento para atendimento de despesas com os recursos transferidos pelo 

Ministério das Cidades, por meio de Termo de Compromisso, visando à construção 

de unidades habitacionais. Durante a discussão, o vereador Paulo Cesar Klein pediu 

o uso da palavra — "Cumprimento o senhor presidente, demais colegas vereadores, 

também os funcionários da casa, sejam todos bem-vindos a essa sessão 

extraordinária. A respeito do referido projeto, que trata do recurso do repasse do 

governo para construção das casas, eu acho que é um projeto importante, um 

projeto que tá sendo retomado a nível de país pelo nosso governo federal, e o nosso 

município tá contemplado. Então, nós somos favoráveis ao projeto e gostaríamos 

que as pessoas que realmente preenchem aos requisitos sejam as contempladas, 

porque nós sabemos que esse é um projeto pra atender as pessoas que mais 

necessitam. Então, que o município faça a seleção e inclua as pessoas que realmente 

são as mais necessitadas na questão da área da moradia. Obrigado, senhor 

presidente." O presidente Luiz agradeceu as palavras do vereador Paulo e colocou o 

projeto em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

2. PROJETO DE LEI Nº 012/2025 - Trata da abertura de crédito especial no 

orçamento para devolução de saldo de convênios estaduais, visando à finalização 

das prestações de contas. O presidente colocou o projeto em discussão e, em 

seguida, em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

 

 



3. PROJETO DE LEI Nº 013/2025 - Visa autorizar o Executivo Municipal a 

realizar a contratação emergencial de dois agentes administrativos para atuar nas 

demandas administrativas e de atendimento ao público da Secretaria de Saúde, bem 

como de um motorista para atuar no parque de máquinas. Durante a discussão, a 

vereadora Mariela Carla Rossetto, pediu o uso da palavra — "Agradeço pelo 

espaço, senhor presidente. Esse projeto é um projeto importante, aonde que dá falta 

de um motorista aí no parque de máquinas pros caminhões e também esse projeto 

desses dois agentes administrativos já é um problema que a gente tinha já da gestão 

passada, aonde que servidores se aposentaram e ficava sem uma pessoa ali na 

frente. Então foi colocado CIEE, e agora está sendo contratada uma pessoa pro 

cargo que a menina se aposentou lá. Seria isso, muito obrigado." O presidente 

agradeceu as palavras da vereadora Mariela e colocou o projeto em votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

4. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 01/2025 - Trata da 

suplementação de verbas dentro do orçamento vigente da Câmara Municipal, a fim 

de adequar o orçamento do ano de 2025. O presidente colocou o projeto em 

discussão e, em seguida, em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. 

5. PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 01/2025 - Trata da 

alteração da data da sessão ordinária que ocorreria no dia 03 de março de 2025, 

ficando alterada para a data de 06 de março de 2025, em virtude do feriadão de 

Carnaval. O presidente colocou o projeto em discussão e, em seguida, em votação, 

sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

6. PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  LEGISLATIVA Nº  02/2025 - O  projeto  

trata  da readequação da legislação pertinente às indenizações de diárias ou à 

simples indenização das despesas provenientes de viagens de vereadores e 

servidores da Câmara Municipal de Novo Barreiro/RS, considerando que a 

legislação em vigor, datada de 2019, apresenta diversos pontos obscuros quanto aos 

pagamentos. O presidente Luiz colocou o projeto em discussão e, em seguida, em 

votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente Luiz, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão. 

Esta ata foi regida pelo assessor Icaro José Fröhlich, que após lida e aprovada será 

assinada pelo presidente, secretária e demais vereadores. 
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